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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero 
Sáez al Consejo de Gobierno sobre cómo puede un consumidor saber si es de origen asturiano, es decir, si está producida en 
Asturias la leche que consume (10/0187/1144/12370) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 31 de octubre de 2016.) 

Paula Valero Sáez, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno.  

PREGUNTA 

¿Cómo puede un consumidor saber si es de origen asturiano, es decir, si está producida en Asturias 
la leche que consume? 

Junta General 
del Principado de Asturias
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Ante la difícil situación del sector lechero asturiano. 

Palacio de la Junta General, 31 de octubre de 2016. Paula Valero Sáez. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 
Fernández Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre cuál es la causa de que durante el pasado puente de Todos los Santos se 
mantuvieran cerradas 60 camas de hospitalización en el Hospital de Cabueñes, mientras Urgencias de dicho hospital estaba 
saturada de pacientes en espera de ubicación en planta (10/0187/1145/12413) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 3 de noviembre de 2016.) 

Luis Armando Fernández Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de 
lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Sanidad, para su respuesta ante el Pleno. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Resulta inadmisible que mientras el hospital mantiene cerradas las dos plantas que inhabilitó en 
verano como consecuencia del descenso de actividad durante la temporada estival, en urgencias los 
pacientes estén hasta más de 8 horas en los boxes de atención urgente, donde varios enfermos 
permanecían en camillas y sillas de ruedas a la espera de ubicación en las plantas de hospitalización, 
incluso, según queda denunciado en los medios de comunicación, muchos de estos pacientes iban 
siendo 'situados' en los pasillos de Urgencias. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El carácter de la urgencia de esta pregunta se sustenta en el malestar social que está causando esta 
situación. 

PREGUNTA 

Señor Consejero de Sanidad, ¿cuál es la causa de que durante el pasado puente de Todos los Santos 
se mantuvieran cerradas 60 camas de hospitalización en el Hospital de Cabueñes, mientras 
Urgencias de dicho hospital estaba saturada de pacientes en espera de ubicación en planta? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 2 de noviembre de 2016. Luis Armando 
Fernández Bartolomé. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE BIENESTAR SOCIAL Y VIVIENDA 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 
Fernández Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre cuál es la causa de que durante el pasado puente de Todos los Santos se 
mantuvieran cerradas 60 camas de hospitalización en el Hospital de Cabueñes, mientras Urgencias de dicho hospital estaba 
saturada de pacientes en espera de ubicación en planta (10/0252/0695/12414) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 3 de noviembre de 2016.) 

Luis Armando Fernández Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de 
lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Sanidad, para su respuesta ante la Comisión 
competente. 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Resulta inadmisible que mientras el hospital mantiene cerradas las dos plantas que inhabilitó en 
verano como consecuencia del descenso de actividad durante la temporada estival, en urgencias los 
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pacientes estén hasta más de 8 horas en los boxes de atención urgente, donde varios enfermos 
permanecían en camillas y sillas de ruedas a la espera de ubicación en las plantas de hospitalización, 
incluso, según queda denunciado en los medios de comunicación, muchos de estos pacientes iban 
siendo 'situados' en los pasillos de Urgencias. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El carácter de la urgencia de esta pregunta se sustenta en el malestar social que está causando esta 
situación. 

PREGUNTA 

Señor Consejero de Sanidad, ¿cuál es la causa de que durante el pasado puente de Todos los Santos 
se mantuvieran cerradas 60 camas de hospitalización en el Hospital de Cabueñes, mientras 
Urgencias de dicho hospital estaba saturada de pacientes en espera de ubicación en planta? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 2 de noviembre de 2016. Luis Armando 
Fernández Bartolomé. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 43, de 7 de noviembre de 2016 (10/0032/0048/12410) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar los días 7, 8 y 10 de noviembre, a partir de las 11:00 horas, el día 7, y de las 9:00 
horas, los días 8 y 10, con el siguiente orden del día:  
⎯ Debate de orientación política general correspondiente al año legislativo 2016-2017 

Palacio de la Junta General, 2 de noviembre de 2016. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor 
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